
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan :  SMP Negeri 21 Kendari  

Kelas / Semester    : VII/2 

Tema        : Peran IPTEK dalam dalam menunjang Kegiatan Ekonomi  

Sub Tema               :  

Pembelajaran ke    : 2 (dua) 

Alokasi waktu        : 10 menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Setelah pembelajaran berlangsung peserta didik  dapat: 

 

1. Menjelaskan pengertian IPTEK  

2. Menyebutkan kegiatan ekonomi 

3. Mengidentifikasi peran IPTEK dalam kegiatan ekonomi dengan benar. 

4. Menyebutkan contoh peran IPTEK dalam produksi, distribusi dan konsumsi  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 a. Pendahuluan 

1. Menciptakan kondisi bekajar siswa dengan memberi salam dan mengecek kehadiran  

2. Memberi motivasi dan apersepsi  

b. kegiatan inti 

1) membuat kelompok belajar siswa 

2) mengeksplorasi pengetahuan awal siswa dengan tanya jawab tentang pengertian Iptek dan 

kegiatan ekonomi  

3) guru memberi penguatan jawaban siswa dengan menjelaskan materi iptek dan kegiatan ekonomi.  

4) secara berkelompok siswa menyelesaikan tugas untuk dapat menjelaskan pengertian iptek 

5) Siswa mengerjakan tugas dengan mengidentifikasi peran iptek dalam kegiatan produksi, distribusi 

dan konsumsi 

6) Siswa memberikan contoh peran iptek dalam kegiatan produksi, distribusi dan konsumsi  

 

c. Penutup  

 

Guru menyimpulkan dari hasil kerja/jawaban kelompok tentang peran iptek dalam kegiatan refleksi 

pembelajaran.  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Essay Tes 

 

1. Jelaskan pengertian iptek 

2. Sebutkan kegiatan ekonomi  

3. Sebutkan peran iptek dalam kegiatan produksi, distribusi dan konsumsi 

4. Sebutkan contoh peran iptek dalam kegiatan produksi, distribusi dan konsumsi 

 

Kendari,       Oktober 2021 

Guru Mata pelajaran, 

 

 

Drs. LA BAEDA, MBA  

 


